

为满足孕(产)妇及其家属对医疗服务不同层次的需求

县妇保院VIP产科病区投入使用

陈琪 雷叶琴

走进桐庐县妇幼保健院(下称妇保院)产科病区,只见宽敞整洁的病房、柔和的房间色调、各类家具一应俱全……为应对“二胎”生育高峰,缓解住院难现状,该院整合科室,设置了VIP产科病区,致力打造优质护理服务典范病房,目前该VIP产科病区已投入使用。

五项第一、三种规格 “家庭化待产”温馨和谐

妇保院VIP产科病区共设病房14间,按照房间大小,有A、B、C三种不同规格的病房。其中2间为LDR套房(一体化病房),12间为VIP产后病房。“一体化病房(LDR套房)是集待产、生产、产后短期康复为一体的家庭化产房。”妇保院相关负责人表示。病区提供独立私密的家庭式产房服务,采用“二对一”(助产士和家属)的陪伴分娩,为产妇提供生理、情感、信息的支持。

据悉,VIP产科病区实现了桐庐县内的五项第一,即第一家VIP产科、第一套LDR产床、第一个“家庭套房式”产科、第一个家人陪伴分娩的产科、第一个助产士全程陪伴分

娩的产科。病房配置电视、冰箱、沙发、微波炉、无线网络、24小时热水供应等宾馆化设施,室内环境优雅,使产妇处于放松的心理状态,有利于产妇身体康复,让每一位产妇在医院享受家庭式的温馨。

镇痛仪镇痛、无痛分娩 实现轻松快乐分娩

妇保院一直以来因其优质的医疗服务和先进的接产生育技术颇受广大产妇的欢迎。其配备的乐蓓尔分娩镇痛仪,镇痛效果明显,镇痛持续时间长,安全可靠、无创伤,不抑制运动神经,可自由下床活动,安全舒适。

而且,妇保院开展的无痛分娩是以多种麻醉技术为基础,结合产科特殊要求的新型分娩镇痛技术。与传统硬膜外镇痛方法相比,其特点在于不仅麻醉用药量明显减少,而且镇痛效果更好,起效更快,尤其是产妇在麻醉实施后仍然可以自由活动,运用自控镇痛泵,可以根据自身疼痛情况来控制给药。无痛分娩将告别产痛,真正做到轻松快乐分娩。

24小时监护、一对一服务 专业团队全程呵护

先进的设备技术是VIP病房强壮的“骨



骼”,宾馆化的设施给予它坚韧的“经脉”,那么医疗团队就像是它的“心脏”一样,给了VIP病房发展的动力。VIP产科病区由技术精湛、经验丰富的高年资产科医师和儿科医师共同查房,医护人员24小时对产妇进行监护,确保母婴安全。

产前产时产后,医护人员都会提供全程心理支持。产后,他们还会进行床旁一对一的新生儿沐浴、新生儿抚触、新生儿智护,提供乳房护理,促进乳汁分泌以及指导母乳喂养,指导产后康复操,传授新生儿常规护理等技能,并且,定时电话回访,免费提供相关咨询服务。

桐庐县妇幼保健院院址:桐庐县城城南街道大奇山路369号

咨询热线:0571-64651013

又是一年“五·一”时,哪儿度假最惬意



桐庐瑶琳仙境溶洞野人节

“五一”去哪儿玩都想好了吗?如果不想投入人海,不如就周边闲游,本刊特别整理了一份“五一”节庆活动攻略,大桐庐玩出新花样!

桐庐瑶琳仙境溶洞野人节

桐庐瑶琳仙境溶洞野人节已狂野开幕!六大看点值得期待:野人取火、野人磨石、野人搭窝、野人出没、野人狂欢、穿野人装进洞!你问野人装长啥样?好奇的朋友趁着假期可以赶紧来看看。

交通:迎春南路——富春江二桥——分水江大桥——05.16省道瑶琳方向——林场红绿灯左转——沿主路直达景区

桐庐巴比松米勒庄园浪漫玫瑰灯光节

在桐庐巴比松米勒庄园,有一场浪漫玫瑰灯光节即将开始,整整17天。晚上这里将



桐庐巴比松米勒庄园浪漫玫瑰灯光节

亮起华灯,将时尚的光影艺术融入宁静美丽的田园风光,让人们逃离都市的喧嚣和光污染,呼吸新鲜空气,享受极致浪漫唯美的视觉盛宴。此外还有美食节、魔幻杂技、小童心时装秀等精彩活动。

交通:前往大奇山路(路口有指示牌)——到大奇山路右转,约500米后就能看到巴比松庄园在左侧。

旧县街道合岭村 分水镇里湖村的映山红之约

阳田山是旧县合岭村众多青山中的一座。这几日,阳田山上的映山红已经陆续开放了,等到完全盛开时,整个山头都被鲜红的花朵覆盖,煞是好看。

里湖村位于国家3A级村落景区范蠡休闲养生区内,不同于旧县合岭村的野生映山红,里湖村的映山红是经过人工栽培的,就在村里的田间。经过两年的栽培,到了开花的



旧县街道合岭村映山红

时节,一团团一簇簇,朵朵花儿如红色的玛瑙,迎风玉立,娇艳欲滴。

交通路线:迎春南路——过富春江二桥前往洋塘方向——到达旧县街道合岭村阳田山;2.杭千高速桐庐出口下——迎春南路——过富春江二桥——过分水江大桥左转沿05.16省道分水方向——到达分水镇里湖村

天子地芍药花海浪漫之约

桐庐天子地生态景区情花谷万亩芍药花等你来赏!这里是华东地区首个芍药花基地,占地面积约500亩,花海中间铺有鹅卵石游步道,潺潺溪水在你身边流淌而过,当你走累了花海中央的亭子是你最好的休息点,让你无时无刻都能感受到花海的魅力。

交通:S302—百后线—天子地景区

本刊综合(图片由县旅委提供)